Program fixare cunostinte — Electrocinetica
Atentie !
Copiati si rezolvati pe fisa de lucru toate subiectele

1.Scrieti teoremele lui Kirchhoff.

2. a) Reprezentati un circuit electric format dintr-o sursa de tensiune continua cu tensiunea electromotoare de 24V si
rezistenta internd de 1Q care alimenteaza o retea de rezistoare formata dintr-un rezistor Rs in serie cu doua rezistoare R; si

R, legate Tn paralel.

b) Calculati intensitatea curentului prin rezistorul R si tensiunea la bornele acestuia, cunoscand R ;= 50Q, R , =50 Q si R

=22 Q.

3. Un rezistor cu rezistenta de 0,5 Q este parcurs de un curent de 5 A. Sa se determine:
a. tensiunea la bornele rezistorului.
b. puterea electrica absorbita de rezistor.
c. cantitatea de caldura degajata in 30 minute.

4. Unui bec de 150W i se aplica o tensiune de 250V . Sa se determine:
a. intensitatea curentului care parcurge filamentul becului.
b. rezistenta electrica a filamentului.
c. energia electrica consumata in 30 minute.

5. Un rezistor cu rezistenta de 75 Q este alimentat la 150 V. Sa se determine:
a. intensitatea curentului care parcurge rezistorul.
b. puterea electrica absorbita de rezistor.

6. Calculati U; daca: R; = 50Q2, R, = 100Q si U=150V
Ry R,

v

7. Calculati I, daca: R; =20 Q, R, =40 Qi I=6 A
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8. Se considera circuitul din figura alaturata: L E1 — oV
a) R_epre_zen?a;i c_ircuitul si marcati curentii prin —-12V T R4
laturile circuitului . 40
b) Calculati valorile intensitatilor curentilor din
fiecare latura de circuit. R?
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